



## ВСТРЕЧА С ГОРНЯКАМИ

**НОВОШАХТИНСК.** Во Дворце культуры шахты имени В. И. Ленина состоялась встреча горняков с группой композиторов и музыкантов-исполнителей — участников заключительной недели XIV фестиваля «Донская музыкальная весна».

Тепло встреченный шахтерами, на встрече выступил ленинградский композитор Владимир Дмитриев. Его перу принадлежат произведения разных музыкальных форм — оперетта «Левша» по одноименному рассказу Н. Лескова, много песен, музыка к кинофильмам. Выступая перед горняками, композитор рассказал о своей работе и поделился ближайшими творческими планами.

В концерте прозвучали песни «Над Кронштадтом туман», «Там, где была война», «Тулочки», «Такое чудо» и другие произведения композитора. Их исполняли солисты Ленконцерта Н. Шведова, В. Карденчук, С. Борисов, артисты Ленинградского театра музыкальной комедии — заслуженная артистка РСФСР Н. Ермакова и В. Колосов — спели арии из оперетты «Левша». Во встрече принял также участие молодой ростовский композитор Игорь Левин, познакомивший слушателей со своими новыми песнями на слова советских поэтов.

19 МАЯ 1977

МОДОТ  
Р. Ростов н/Дону